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FHلوزي است. اگر ABCDدر شكل،  -1  2،FH  BCو 6    باشند، مساحت لوزي كدام است؟ 10
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  كدام است؟ ABCDشكل داده شده مساحت مستطيل  رد - 2
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  كدام است؟ ABدر ذوزنقه شكل، طول قاعده  - 3
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BCواحد باشد. حاصل 32الاضلاع  نيمساز زوايا هستند. اگر محيط متوازي DFو  CEالاضلاع و  متوازي ABCDدر شكل  - 4 EF3 كدام است؟  
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  است؟ PNCBهستند. مساحت قسمت هاشورخورده چه كسري از مساحت ذوزنقه  ABCهاي اضلاع مثلث  وسط Pو  M ،Nدر شكل، نقاط  - 5
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  باشد، مساحت مثلث چقدر است؟ متر مي سانتي 4و ارتفاع وارد بر وتر  75، يك زاويهABCالزاويه  در مثلث قائم - 6
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  هاي ذوزنقه كدام است؟ عدهكند. نسبت قا تقسيم مي 3به  2ها را به هم وصل كند مساحت را به نسبت  در يك ذوزنقه، خطي كه وسط ساق - 7
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  ت؟ترين ضلع اين مثلث كدام اس ها از بزرگ واحد، فاصله نقطه تلاقي ميانه 24و  7الزاويه به طول اضلاع قائم  در مثلث قائم - 8
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  باشند. اندازه ضلع مثلث كدام است؟ 6و  4، 2درون مثلث از سه ضلع، برابر  Mهاي نقطه  الاضلاع فاصله اگر در يك مثلث متساوي - 9
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  كنيم تا چهارضلعي جديدي پديد آيد. محيط چهارضلعي جديد كدام است؟ ور متوالي به هم وصل ميط هاي يك چهارضلعي را به هاي ضلع وسط -10

  ) دو برابر مجموع قطرهاي چهارضلعي اوليه2    ) مجموع قطرهاي چهارضلعي اوليه1

 ) نصف محيط چهارضلعي اوليه4  ) نصف مجموع قطرهاي چهارضلعي اوليه3

  


